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ATA DA 
SESSIIO 
MISSIIO 
LIZADA 
F'EIRA , 

DUOCENTtSIMA OCTOGtSIMA SEXTA 
DA COMISSIIO DELIBERATIVA DA CO 
NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR , R _ 

EM 28 de MAIO de 1968, TERÇA 
COM I NfcIO ~S 10,30 HORAS . 

Aos vinte e oito dias do mªs de maio de mil nove­
I 

centos e sessenta e oito, às dez horas e trinta minutos, realizou-se na se-
• 

de da COMISS~O NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, a Rua General Severlano número 

noventa, a Duocent~slma Octoq~slma Sexta (286a) sessKo da COMISS~O DELIBE­

RATIVA da COMISSIIO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, sob a Pres1d~nc1a do Profe~ 

ser HERV~SIO BUlMARnES DE CARVALHO e com a presença dos Senhores Membros, 

Professores PAULO RIBEIRO DE ARRUDA e JOst RAYMUNDO DE ANDRADE RAMOS. PROTO 

COLO SC-1834/68 - INSTITUTO DE ENERGIA ATOMICA - PROFESSOR ROMULO RIBEIRO 

PIERONI - SUGESTOES PARA O ESTABELECIMENTO DO QUADRO NU~RICO PARA PESSOAL 

CONTRATADO - Lido o ofício foi o mesmo discutido pela Comlss!o Deliberati­

va, que encontra no mesmo pontos de vista coincidentes com o pensamento da • 
Comisslo . Por êsse motivo, ªste assunto ser' discutido numa pr6xlma aes-

alo tomando- se na devida consideraçlo as sugest3es apresentadas. DA-257/68 

OFfcIO DA SEÇIlO DE ORÇAMENTO SOLICITANDO VERBA PARA ATENDER CONVtNIO COM V~ 

RIAS ENTIDADES ~ Comiss!o Deliberativa, considerando o assunto, deli~ 

rou autorizar o destaque da quantia de NCR$ 300.000,00 (trezentos mil cru­

zeiros novos) à conta do Fundo de E nergia Nuclear para atendimento a conv!­

nios autorizados no corrente exercício . CRIACXO DO DISTRITO DO NORDESTE -

A ComissKo Deliberativa, preocupada em dar a devida prioridade às pesquisas 

de urânio no Brasil, estudando uma forma de tornar mais eficientes os trab! 

lhos de prospecç!o mineral na bacia sedimentar Piau!- Maranh!o, levados a e­

feito pelo Departamento de Exploraç30 Mineral , decidiu, por resoluçlo, autQ 

rizar a criaç!o de um organismo executivo, subordinado ao Departamento de 

Exploraç!o Mineral, que se denominaria "Distrito do Nordeste'l , com uma estr 

tura, t~cnica e administrativa, compatível com a natureza do trabalho e cu­

ja Chefia teria delegaç8es de competênciâ indispensiveis ao tipo de trabal 

a ser desenvolvido na bacia, visando a evitar maiores obstlculos protelat6-

rios\ tsse organismo executivo deverá ter uma estrutura tal que permita se 

também o organismo executivo, no caso de um conv!nio com outro país, recebe 

do orientaç5es t~cnicas procedentes de organismo normativo que venha a ser 

estabelecido por tal conv@nio. Caberia ao Departamento de Exploraçlo Mine­

ral propor essa estrutura técnica e administrativa, assim como as delegaç5e 

de competênCia julgadas necess~rias, para posterior consideraç!o da Comissa 

Deliberativa . NORMAS PARA CONTRATACnO - A Comiss!o Deliberativa ouviu o d 



-

a: « 
UI 
...J 
U 
:J 

« z 
u « 
...J CJ 
fi a: • :::J UI 
(l Z UI UI a: 

UI (J) 
« O « O ...J I-« « z « {) O z 

U <UJ 
O « 
(/) z 
UI O a: 
(l o« 

fJ) 
fJ) 

~ 
~ 
O 
u 

Ata da Duocent'sima Octoq'sima Sexta (286a) sess!o da Comiss!o Deliberativa 
da Comlss!o Nacional de Energia Nuclear , realizada em 28 de maio de 1968 I 

terça- feira , com início ~s 10 130 horas . 

-
depoimento do Diretor do Instituto de Energia At8mica , Professor RSmulo Ri­

beiro Pieran! e do Chefe da Procuradoria Jurídica, sSbee o tema. A seguir 

constatando que o estabelecimento destAS normas requer um estudo judicioso 

das lmplicaç5es das mesmas, resolveu solicitar que o Presidente buscasse a~ 

seBaoramento junto l Fundaçlo Getulio Vargas , no sentido de estabelecer com 

propriedade os ní veis salariais , de acôrdo com o mercado de trabalho, e as 

especificaç6es das diferentes classes , de modo a poder satisfazer ~s normas 

exaradas no Decreto n2 62.661 ~e 7 . 5 . 1968 e ainda a legislaç!o vigente sô-

bre o as~unto . VOTO DE LOUVOR:- A Comiss!o Deliberativa, tomando conhe-

cimento da atuaç!o do Representante Residente, junto à Ag~ncia Internacio­

nal de Energia Atômica em Viena , Dr helio Bittencourt, decidiu reqistrar u 

voto de louvor pelo trabalho desenvolvido por aquele Representante que, em 

dois anos de atuaçlo junto ~ Agência I nternacional de Energia At8mica , col 

ccu o Brasil em primeiro lugar dentre os sessenta e quatro países que se 

neficiaram do programa de assist~ncia t~cnica para mil novecentos e sessen 

ta e sete. O montante do auxílio destinado ao Brasil atingiu US$l 85 600 O 

atestando a alta qualidade dos candidatos e dos projetos brasile ix'os, 

plementada pela ef~clente assistência e zêlo do nosso Representante Reside 

te em Viena. ENCERRAMENTO:- A sess&o foi encerrada às 18: 90 horas e para 

constar foi lavrada a presente Ata que , apcSs julgada conforme vai assina­

da pelo Senhor Presidente e Senhores Membros presentes . , 
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